

学生风采录--双创典型篇



个人简介

付强，男，共青团员，2017级市场营销专业学生。任校篮球队队长、校篮球协会会长等职位。在校期间获得“正大杯”第九届全国大学生市场调查与分析大赛国家二等奖、“挑战杯”第十六届课外学术科技作品黑龙江省一等奖、黑龙江省第十七届大学生运动会男子篮球赛第四名、大学生创业园同窗易购工作室创始人。

事迹材料

作为一名普通的大学生，刚踏入校园时，没想过因为学院搭建的成长平台，会让我受到这么多的关注，参加全国市场调查大赛，让我有机会在全国赛场上崭露头角；参加校篮球队并成为队长，让我在赛场上挥洒汗水，释放青春的能量；参加米旗实习，让所学应用于实践，并能为日后工作累积经验；参加营销社团组建自己的创业团队，在大学生创业园申办属于自己的工作室，感受创业带来的酸甜苦辣，让我这个即将步入职场的菜鸟可以在迎接风浪前丰盈羽翼；参加创新创业试点班，让我学习到更多的创业知识，掌握团队管理和运作的技能。

这一路走来收获了奖状和奖杯，也赚得了人生的第一桶金。但我深知成长的背后是老师们的辛勤付出，和学院良苦用心的培养。所以无论未来是挺立潮头，还是直挂云帆，我都会脚踏实地走好每一步，勿忘初心，永远记得我的起点是哈尔滨金融学院。

寄语

哈尔滨金融学院一直都在发生着点点滴滴的变化，基础设施在不断完善，校园环境也越来越优美。我认为哈尔滨金融学院是一所注重培养学生应用能力的学校，有好多有趣的实验课，可以让我们在学习中实践，在实践中学习。祝福哈尔滨金融学院，欣欣向荣，永铸辉煌。

座右铭

脚踏实地，德才双修。



个人简历

周德山，男，中共党员，2016级金融学专业学生。曾任校学生会副主席、大学生职业发展俱乐部教师助理等职位。在校期间获得多项荣誉，曾获2017年“工商银行杯”全国大学生金融创意设计大赛省级优秀奖，校辩论赛二等奖，校情景剧大赛二等奖，优秀校学生会干事，优秀志愿者；2018年第八届“全国大学生市场调研与分析大赛”国家级一等奖，“普惠金融 青春践行”大学生暑期社会实践有奖

征文 三等奖，第十一届“挑战杯”大学生创业大赛、创业计划竞赛铜奖，第四届“建行杯”互联网+大学生创新创业大赛省级三等奖，优秀裁判，暑期三下乡实践优秀个人；2019年 第九届“全国市场调研与分析大赛”国家级二等奖，第二届“乐研杯”全国财经类高校信息素养大赛国家级优秀奖，第十六届“挑战杯”课外学术科技作品竞赛省级一等奖。现就职于中国农业发展银行黑龙江省分行信贷岗。

个人事迹

周德山同学在校期间学习认真，积极参与校园文化和团学活动，投身于双创比赛活动中，并组成创业团队入驻学校创业园。在学习方面，曾做过东北、华北地区金融类高校协作体金融论坛志愿者，也作为队长深入尚志市相关县乡进行调查普惠金融课题，深入永安村调查金融服务站，很好的完成专业知识的学习。在创新创业方面，积极参加双创类比赛，由成员到队长，带领队伍多次获得国家级，省级奖项；同时组成创业团队，入驻学校大学生创业园，是简度摄影工作室 2019 年度的负责人。在课余时间方面，曾任校学生会副主席，接受院团委老师的指导，依靠全体学生干部完成对全体同学的日常管理；制定学生会工作计划，完成了学校组织的多项活动；也曾担任大学生职业发展俱乐部教师助理，负责协助招生就业处老师补办三方协议、报到证补办派遣、以及就业推荐表等其他就业材料的审核，在 2017 年暑假协助老师完成学校招生录取工作。最后利用大学期间积累，获得多家银行以及企业 OFFER，最终成功入职中国农业发展银行。

寄语、感悟、体会

从入学到毕业已经四年，学院四年时间进步速度飞快，也带领着

我们不断成长；学院在教育教学创新，基础设施完善，后勤保障上面积极听取学生建议，不断的改进和完善，见证了学校发展建设的越来越好。我们校训是以诚为金，礼融天下，在学校建校 70 周年之际，作为毕业学生祝母校生日快乐，笃奉明义锐思，报复弘毅致远，为我们的国家不断输送金融人才，成为更广阔的金融家摇篮。

个人座右铭

慎读 勤思 自省 宽容



个人简介

乔世洋，女，中共党员，2016 级英语专业学生。目前任职于哈尔滨银行股份有限公司哈尔滨分行。曾任 2016 级 1 班团支书一职。2017 年曾获院三好学生，校级三等奖学金，2018 年曾获“黑龙江省三好学生”“校级三等奖学金”“院优秀团干部”“国家励志奖学金”，2019 年大学生创新创业训练国家级立项项目“AI 学口语——人工智能在英语教育方面的应用”小组负责人。

个人事迹

在 2018 年一次偶然的机会接触到大学生创新创业项

目，这让她产生了浓郁的兴趣，作为一名大学生，学好专业课程是天职，但与此同时她更想尝试让自己成为全方位发展的学生，培养自己勤于思考、善于思考、独立思考的能力，拓展自己的知识面，丰富自身文化素养。因此她参加了2019年大学生创新创业项目，经过不断的讨论与磨合，她和她的组员们选择人工智能这个方向，结合自己所学专业，最终决定以“AI学口语——人工智能在英语教育方面的应用”为她们的研究课题。因为研究方向涉及计算机领域，她和她的组员们在通过知网了解相关知识的同时还请教了一些专家和学者，在吕宁老师的指导下，计划书和方案反复的修改和订正，最终在大家的共同努力下获得了国家级项目。在成功的道路总是布满荆棘，只有经历风雨才能看得见最美的那道彩虹。

母校寄语

几度春夏秋冬，几多青春笑颜，都将随着时间的流逝沉淀为我们终生难忘的大学记忆。大学生活是我们人生大厦的奠基石，也将成为我们青春下一站的美好起点。

个人座右铭

人生须五自：自知、自信、自醒、自立、自律。